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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMDEMA DO MÊS DE NOVEMBRO DE 
2012 
 
 
No dia 06 (seis) de outubro de 2012 (dois mil de doze), às 14:30 (quatorze horas e trinta minutos), 1 
na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Urbanismo, reuniu-se os 2 
membros do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA), com a presença de 3 
17 (dezesete) integrantes a saber:, Eduardo Paulo Boskovitz presidente do COMDEMA, Alexandre 4 
Batista do Carmo representante da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Urbanismo, Humberto 5 
Scandiuzi representante da Secretaria Municipal de Planejamento, Kátia Regina Penteado 6 
representante da UNIRP, Andrea Celeste de Araujo Petisco representante da Secretaria do Meio 7 
Ambiente do Estado, Raul Olivari de Castro e Isabela Bologna Campbell representantes da 8 
Secretaria Estadual de Agricultura- CATI, Narciso Santos Costa representante do Instituto Florestal, 9 
Vanessa Cerqueira Silva representante do DAEE, Paulo José de Fazzio Junior representante da 10 
Faculdade Dom Pedro, Marcelo Menezes representante da Associação dos Engenheiros, Sandra 11 
Mourão Monnerat representante do SEMAE, Fabiano da Silva representante da COOPERLAGOS, 12 
Ieda maria Pastre Fertonani representante da UNESP, Jane Pugliesi representante do Rotary, 13 
Marcelo Truzzi Otero e Paulo Tadeu de Oliveira Sader representantes da ACIRP. Justificaram 14 
ausência Vera Márcia Pagotto Gomes representante da CETESB.  O Presidente Eduardo Boskovitz 15 
fez a abertura da reunião solicitando que todos os membros presentes se apresentassem, na 16 
sequência Alexandre Carmo fez o informe do Projeto Festival Capivara a realizar-se nos dias 01 17 
(um) e 02 (dois) de dezembro na Praça Cívica em São José do Rio Preto e mencionou que os 18 
organizadores do evento procuraram a Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Urbanismo 19 
solicitando apoio para a realização do festival e em face desta procura resolveu abrir e apresentar a 20 
todos os membros presentes para verrificar de que forma cada instituição pode colaborar e fez a 21 
proposta para que o Conselho abrisse um espaço na Reunião Odinária do mês do novembro para os 22 
organizadores apresentarem de forma mais precisa o projeto como um todo e diante disso todos os 23 
membros concordaram. Na sequência Alexandre menciona que durante a semana recebeu duas 24 
ligações de pessoas diferentes reclamando sobre a atual situação da represa existente na área do 25 
extinto Instituto Penal Agrícola, pois as pessoas reclamaram que estão utilizando o espaço de forma 26 
indiscriminada para pescar, fazer churrascos aos finais de semana além de outras práticas ilícitas e 27 
que o Conselho deverá agir para coibir este problema tendo em vista a preservação do local. 28 
Narciso Santos Cunha informa que os Instituto Florestal esta ciente dos problemas existentes na 29 
área e que já esta tomando as providencias para sanar a situação e que inclusive já fez o cercamento 30 
no local, mas que não foi o suficiente e que inclusive a Policia Ambiental já foi acionada no sentido 31 
de realizar-se um trabalho em conjunto para manter a conservação do espaço. Ficou acordado 32 
dentre os membros que este também será um dos assuntos pautados na próxima reunião do 33 
Conselho. Na sequência o presidente Edurdo Boskovitz segue com a ordem do dia colocando em 34 
votação a escolha dos membros que farão parte do Conselho Gestor do Fundo Municipal de Defesa 35 
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do Meio Ambiente – FUMDEMA. Alexandre Carmo informa que de acordo com o que prevê o 36 
decreto regulamentador a Secretaria da Fazenda e a Secretaria Municipal do Meio Ambiente e 37 
Urbanismo foi oficiada a indicar os nomes dos representantes destes órgãos que farão parte do 38 
FUMDEMA e que a indicação da Secretaria do Meio Ambiente e Urbanismo para compor o Fundo 39 
é o nome de Ricardo Albuquerque. O senhor Raul Olivari fala que em função do trabalho que o 40 
Humberto Scandiuzzi teve na elaboração da legislação que criou o Fundo Municipal de Defesa do 41 
Meio Ambiente – FUMDEMA que sua indicação será para ele ser um dos membros do conselho 42 
gestor. O presidente Boskovitz apresenta os nomes de Raul Olivari e de Kátia Penteado para 43 
comporem o conselho gestor também. Isabela Bologna questiona ao Presidente do Conselho o fato 44 
do Senhor Raul Olivari estar aposentado e representar a Secretaria de Agricultura do Estado. O 45 
Senhor presidente responde dizendo que não há impedimento nenhum, pois a instituição na qual ele 46 
representa encaminhe a sua nomeação. O senhor Humberto Scandiuzzi aceita a indicação e fala que 47 
será um trabalho árduo que terá pela frente e os membros terão que ficar antenados para a busca de 48 
novas fontes de recursos e que o conselho gestor do FUMDEMA terá um papel importante para 49 
fortificar o COMDEMA. Humberto fala também que a Kátia tem um grande conhecimento pelo 50 
fato de já ter sido presidente do Conselho e que também participou da elaboração da legislação e 51 
que o Raul é uma pessoa que sempre tem trabalhado ativamente a favor do Conselho. Kátia 52 
Penteado fala que antes de aceitar a indicação os demais membros devem ser ouvidos, pois é 53 
importante a palavra e aceitação de todos. Os membros conselheiros concordam com as indicações 54 
apresentadas. Humberto Scandiuzzi lembra que o FUMDEMA é um fundo articulador, mas que as 55 
decisões finais ficarão a cargo do COMDEMA e que o Conselho terá que verificar junto a 56 
CESTESB, Promotoria e Policia Ambiental para se articularem no sentido de arrecadarem recursos. 57 
O presidente Boskovitz lembra que após um longo tempo aguardando a aprovação da legislação de 58 
reestruturação do COMDEMA e a regulamentação do FUMDEMA finalmente as leis foram 59 
publicadas e agora facilitará o trabalho do grupo, na sequência Boskovitz coloca em votação os 60 
nomes dos membros que farão parte do conselho gestor e todos os conselheiros presentes aprovam 61 
os nomes de Humberto Scandiuzzi, Kátia Penteado e Raul Olivari. Dando andamento nos trâmites 62 
de formação do conselho gestor do FUMDEMA, Boskovitz coloca em votação a escolha do 63 
presidente e suplente do Fundo. Humberto Scandiuzzi sugere o nome de Raul como presidente em 64 
face da neutralidade dele perante os demais membros e Boskovitz sugere o nome de Kátia Penteado 65 
como suplente e ela aceita, sendo assim coloca-se em votação aos demais conselheiros e todos 66 
aprovam ficando então Raul Olivari como presidente, Kátia Penteado como suplente e os membros 67 
Humberto Scandiuzzi, Ricardo Albuquerque aguardando somente o nome do indicado da Secretaria 68 
da Fazenda para a publicação do decreto que nomeará o Conselho Gestor do Fundo Municipal de 69 
Defesa do Meio Ambiente –FUMDEMA. Dando andamento na reunião o próximo assunto 70 
abordado foi a publicação da Lei nº 11.265/2012 na qual reestruturou a composição do Conselho, o 71 
presidente lembra que algumas instituições não estão participando das reuniões do COMDEMA e 72 
que as mesmas devem ser oficiadas de acordo com o artigo 27 do Decreto Municipal nº 73 
13.163/2006 que diz que o presidente do COMDEMA deverá notificar o diretor da entidade quando 74 
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seu representante titular ou suplente atingirem o limite de faltas previstos, pedindo sua substituição, 75 
sendo assim as instituições a seguir foram oficiadas: Secretaria Municipal de Obras; Secretaria 76 
Municipal de Saúde; ETEC Philadelpho Gouvêa Netto. Solicitou-se confirmação dos representantes 77 
da: Secretaria Municipal de Educação; SEMAE; Policia Ambiental do Estado. De acordo com o 78 
deliberado foram convidados a integrarem o COMDEMA as seguintes instituições: Secretaria 79 
Municipal de Desenvolvimento Econômico; FATEC; CIESP, SENAI, Sindicato dos Empregados 80 
em Turismo; Associação Amigos dos Mananciais e Rotary Clube. De acordo com sugestão anterior 81 
de convidar o Sindicato dos Trabalhadores Rurais não ficou acordado entre os membros, sendo 82 
sugerido o convite para que o presidente desse sindicato participe da próxima reunião ordinária do 83 
Conselho para apresentar o trabalho que desenvolvem e de que forma lidam com a questão 84 
ambiental. Após o esgotamento da pauta Boskovitz agradece a presença a presença de todos. A 85 
reunião encerrou-se às 16h15min e nada mais havendo a ser tratado, deu por encerrado os trabalhos, 86 
lavrando-se à presente ata por mim, Alexandre Batista do Carmo ________________ e assinada por 87 
todos os presentes abaixo nominados e referenciados. 88 
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